
PŘEDSTAVENÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLY HRUBÝ JESENÍK 

Základní škola v Hrubém Jeseníku je řazena mezi školy malotřídní a ve školním roce 2022/2023 

je organizována jako škola trojtřídní s pěti ročníky. Od 1. 1. 2003 je škola příspěvkovou 

organizací, jejíž součástí je školní družina, školní jídelna a mateřská škola. 

Do školy dochází k pravidelné výuce celkem 53 žáků, což je o dva více než v loňském roce. 

Demografický vývoj v obcích Hrubý Jeseník, Oskořínek a Chleby stále napovídá, že počet žáků 

by měl v budoucnu zajistit chod školy. Škola má jasný přehled o tom, kolik dětí v jednotlivých 

letech přijde k zápisu. Tyto informace získává nejen od své kmenové mateřské školy, ale i od 

mateřské školy ze sousední obce Oskořínek, se kterou naše škola úzce spolupracuje, což je 

výhodou u zahájení nového školního roku, protože se žáci mezi sebou znají i v rámci vyšších 

ročníků. 

V příštím školním roce počítáme se 60 žáky k pravidelné výuce (9 dětí z MŠ Hrubý Jeseník, 5 

dětí z MŠ Oskořínek). 

Nižší počet žáků je určitě výhodou ve výuce – učitelé mají mnohem více času na individuální 

práci se žáky, a výhodou i v řešení výchovných problémů – všichni se velmi dobře známe. 

K podpoře vzdělávání také využíváme pomoci čtyř asistentů pedagoga. 

Škola nabízí i formu individuálního vzdělávání. V tomto školním roce je touto formou 

vzděláváno celkem 17 žáků s pravidelnou docházkou do Cílkovy domácí školy v Nymburce, 

jedna žákyně se vzdělává doma, dva žáci se vzdělávají v zahraničí. 

Individuální vzdělávání nabízíme i jako formu vzdělávání pro žáky se střídavou péčí, kdy je 

možné se vzdělávat docházkou do školy v kombinaci se vzděláváním domácí formou. I tento 

způsob vzdělávání však vyžaduje splnění všech kritárií pro vzdělávání dle § 41 školského 

zákona. 

V tomto školním roce probíhá na naší škole šest zájmových útvarů: přírodovědný, hrajeme 

divadlo, výtvarný kroužek, sportovní kroužek, kroužek počítačový, klub zábavné logiky a 

deskových her. Dále nabízíme i výuku náboženství s katolickým  a evangelickým farářem.  

 

Školní družinu navštěvuje 30 žáků, mateřskou školu celkem 27 dětí. 
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                                                                                                        ředitel školy 

 

V Hrubém Jeseníku 1. 9. 2022 

 


